

『産婦人科診療ガイドライン 婦人科外来編 2023』の掲載内容訂正について

2023年8月28日に発行いたしました『産婦人科診療ガイドライン婦人科外来編 2023（初版第1版）』の掲載内容に2か所誤りがございました。

謹んでお詫びするとともに、下記のとおり訂正いたします。

また、冊子版の付録である「KaLib」アプリで閲覧できる電子版につきましては、訂正したバージョンが公開されております。訂正前のバージョンをダウンロードされた方は、再度ダウンロードしていただくと訂正が反映された最新バージョンに更新することができます。

再ダウンロード方法などに関してご不明な方は、KaLibアプリのテクニカルサポート（support@kalib.jp）までお問合せください。

宜しく願い申し上げます。

2024年2月7日

産婦人科診療ガイドライン運営委員会

記

・ 12 ページ 『CQ105 Answer2.』

誤) 経口ペニシリン (AMPC, ABP**5**)

正) 経口ペニシリン (AMPC, ABP**C**)

・ 180 ページ 『CQ401 表1』

誤) 生殖器疾患 子宮頸癌 (***11**)

正) 生殖器疾患 子宮頸癌 (***14**)

以上